
Амбасадор Кубе у Београду Густаво Триста дел Тодо: За Кубу је Косово део Србије. Куба подржава Србију по питању интегритета и суверенитета на целој територији
субота, 21 мај 2022 13:45

 СУБОТИЦА - Амбасадор Кубе у Београду Густаво Триста дел Тодо, изјавио је да је за ту
земљу Косово део Србије и да Куба подржава Србију по питању интегритета и
суверенитета на целој територи

  

"Сматрам да су односи Србије и Кубе добри и позитивни. Између нас нема отворених
питања, ми се подржавамо међусобно. Ми подржавамо Србију што се тиче Косова, за
нас је Косово део Србије, и око тога нема других ставова", казао је кубански амбасадор
за Панон РТВ.

  

Епидемија вируса корона претила је да угрози туризам, као једну од значајних
привредних грана Кубе, али амбасадор дел Тодо каже да је Куба успела да савлада
ковид-19.

  

"Туризам је поново кренуо и од јануара до априла имали смо готово пола милиона
туриста из разноразних земаља. Грађани се јављају амбасади и распитују за услове
путовања. Нема никаквих проблема, могу да путују без ограничења, ко год жели нека
дође. Овде постоји неколико туристичких организација које доводе групе и преостаје
само да се договоре. Скупо је, признајем, али се исплати", рекао је он.
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Пошто, како открива, воли да борави на плажи, и туристима то препоручује, пре свега
плажу Варадеро, те обилазак северне и јужне обале Кубе. Каже да је у Хавани
потребно провести бар једну седмицу како би се упознала, и да Куба има прелепе
пејзаже. Истиче да је Куба безбедна земља.

  

"Туристи могу да дођу и организовано и са децом. Куба је безбедна земља, тамо нема
ситуација које постоје у другим земљама", рекао је амбасадор ове карипске државе,
пренела је Панон РТВ.

  

Амбасадор је најавио да ће овог лета, 29. јуна и 3. септембра, у Београду гостовати два
кубанска оркестра која су изузетно популарна, па је позвао грађане Србије да дођу на
њихове концерте.

  

"Када они наступају то је увек пуно, многи плешу на концертима и невероватно је како
овде и млади и стари добро плешу наше ритмове", рекао је он.

  

После 11 година проведених у Београду, где је боравио са целом породицом, Густаву
Триста дел Тоду истиче мандат амбасадора.

  

"Овде се родила наша старија ћерка у болници 'Народни фронт', овде смо провели део
наше младости. Ово је наша омиљена земља, никада је нећемо заборавити", закључио је
амбасадор Кубе.

  

(Танјуг-РТВ)
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